
پیشگیری از زنده‌گیری و قاچاق 
پرندگان شکاری در جزیره

محیط بانان اداره 
محیط زیست کیش با 
نظارت‌های حداکثری 
از هر گونه اقدام نسبت 
به زنده گیری و قاچاق 

پرندگان شکاری در این منطقه پیشگیری می کنند. 
به گزارش ایلنا؛ رئیس اداره محیط زیست سازمان 
منطقه آزاد کیش با بیان این که هر سال در فصل پاییز 
با آغاز مهاجرت پرندگان شکاری به جزیره کیش و 
هندورابی، برخی از افراد سودجو نسبت به حفاری 
زمین جهت راه اندازی کوخه یا همان تله پرندگان 
شکاری در نقاط مختلف اقدام می کنند، گفت: با 
نظارت‌های حداکثری محیط بانان اداره محیط 
زیست کیش از هر گونه اقدام نسبت به زنده گیری و 
قاچاق پرندگان شکاری در این منطقه پیشگیری می 
شود. مریم محمدی با اشاره به این که با نظارت‌های 
مستمر محیط‌بانان در مناطق جنگلی، تاکنون سه 
کوخه کشف و شناسایی شده است، افزود: یکی از 
متخلفین که نسبت به شکار در یکی از کوخه‌های 
کشف شده اقدام کرده بود، شناسایی شد. به گفته 
محمدی‌فرد متخلف با استفاده از یک دلیجه، دو 
قمری و کنجشک اقدام به شکار کرده بود که با اقدام 
به موقع گشت محیط زیست فرد خاطی تحویل 
مقامات قضایی شده است. گفتنی است از پرندگان 
شکاری که تاکنون در جزیره کیش مشاهده شده 
است می‌توان به بحری، دلیجه معمولی، دلیجه 

کوچک، لیل و ترم تای معمولی اشاره کرد.
    

کیش، میزبان جشنواره 
ورزش‌های الکترونیک 

جشنواره ورزش‌های 
الکترونیک با حضور 
مسئولان ارشد و جمعی 
از معاونان و مدیران 
سازمان منطقه آزاد 

کیش افتتاح شد. به گزارش ایلنا؛ این جشنواره در 
مجموعه ورزشی المپیک آغاز به کار کرد و جعفر 
آهنگران، مدیر عامل سازمان با حضور در جمع 
شرکت‌کنندگان و دست‌اندرکاران این برنامه 
گفت: صنعت بازی‌های دیجیتال موجب تحقق 
آرمان‌های بلند کشور است و می‌تواند آینده ایران 
بزرگ در جهان را تضمین کند. آهنگران همچنین 
با اشاره به تنوع و تعدد بازیهای دیجیتالی گفت: 
صنعت بازیهای دیجیتال با اختلاف در صنایع خلاق 
و فرهنگی، جایگاه اول اقتصادی را ازان خود کرده و 
مشکل تقاضا ندارد و این بازیها نیز محدوده بزرگی را 
در بر می گیرد. مدیر عامل سازمان منطقه آزاد کیش 
رعایت حرمت‌ها و حریم‌ها را نکته ای مهم برشمرد 
و اظهار داشت: در این صنعت باید بومی سازی را مد 
نظر قرار داده و در کنار آن به تحولات جهانی نیز آگاه 
باشیم. آهنگران همچنین فعالان اقتصادی جزیره 
را به برنامه ریزی برای ایجاد تحولات این صنعت 
تا رسیدن کیش به بالندگی ترغیب کرد و افزود: در 
نظر داریم در سال‌های آتی یکی از بازارهای کیش را 
به بازیهای دیجیتال از شرکت‌های‌های معروف دنیا 

اختصاص دهیم.
    

 اجرای طرح پاک سازی 
ساحل غربی کیش

ره  دا با همت ا
محیط زیست، شرکت 
عمران، اداره آموزش 
و پرورش و گروه‌های 
وطلب  مردمی دا

طرح پاک‌سازی از میدان جاسک تا 
مزرعه‌هایدروپانیک »قبل از کلبه هور« در 
بخش ساحلی و جنگلی اجرا شد. به گزارش 
روابط عمومی و امور بین‌‌الملل سازمان منطقه 
آزاد کیش، این طرح در بخش ساحلی و جنگلی، 
روز جمعه 16 مهر از ساعت16 تا 17 و 30دقیقه 
به اجرا درآمد. شرکت‌کنندگان در این طرح 
می‌بایست علاوه بر پوشیدن کلاه و کفش 
مناسب، دستکش و ماسک، قمقمه و در صورت 
امکان چوب بلند یا چنگک جهت جمع‌آوری زباله 
از زیر درختان سمر همراه داشته باشند. لازم به 
ذکر است محل و زمان تجمع پایانی این طرح در 
ساحل جنوب هتل ترنج ساعت 17 و 10 دقیقه 

اعلام شد.

t oseei r ani . i r
کیش8

مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش 
تصریح کرد: ما در مجموعه سازمان برای 
برگزاری جلسات و رسیدگی مستمر 
به نیازهای شرکت‌های نفتی تا حصول 

نتیجه اعلام آمادگی می‌کنیم.
به گزارش روابط عمومی و 
اموربین‌‌الملل سازمان منطقه آزادکیش، 
جعفر آهنگران در هشتمین جلسه 

کمیته تخصصی تولید، پشتیبانی و مانع 
زدایی‌ها با هدف بررسی و رسیدگی به 
مشکلات شرکت‌های نفتی منطقه آزاد 
کیش،‌ گفت: مقدمات بازگشت قوانین 
مالیات بر ارزش افزوده به قانون دائمی آن 
فراهم شده و که با اجرای آن مشکلات و 
چالش‌های واحدهای تولیدی برطرف 

خواهد شد.

وی در ادامه افزود: بهبود و پیشرفت 
شرایط کنونی کشور و حرکت به سمت 
ثبات بیشتر نوید دهنده تحول و ایجاد 
امیدواری برای رفع محدودیت‌های 
مناطق آزاد همچنین بازگشت وضعیت 
کنونی به مسیر و قوانین اصلی آنها در 

گذشته است.
آهنگران اظهار داشت: پس از 20 

سال معافیت مالیاتی بر عملکرد و دارایی 
مناطق آزاد، لایحه‌ای از سوی دولت در 
کمیسیون اقتصاد مجلس مورد بحث 
و بررسی قرار گرفت و مالیات بر ارزش 
افزوده در این مناطق به صورت پلکانی 
اجرا و مقرر شد لغو معافیت مالیاتی 
واحدهای صنعتی در آخرین مرحله 
انجام شود که در این صورت پرداخت 
مالیات برای شرکت‌های نفتی نیز اعمال 

خواهد شد.
مدیرعامل سازمان منطقه آزاد 
کیش غفلت‌ از رسیدگی به مشکلات 
شرکت‌های نفتی در گذشته را عامل 
بروز معضلات پیش آمده خواند و عنوان 
کرد: اقدامات لازم جهت حل و فصل 
این مصائب باید به موقع انجام می‌شد تا 

نتیجه مطلوب حاصل شود.
وی با تاکید بر این که یکی از وظایف 
شرکت‌های نفتی در کشور اجرا و ایفای 
مسئولیت‌های اجتماعی است، افزود: 
بسیاری از شاهراه‌ها‌ و فعالیت‌های 
زیرساختی از سوی فعالان شرکت‌های 
نفتی انجام‌پذیر است و هیچ نهاد و 
دستگاهی نمی‌تواند مانند شرکت‌های 
نفتی این مسئولیت را اجرا کند و این 
در بخش خصوصی و دولتی به خوبی 

مشهود است.
آهنگران نبود اتحادیه شرکت‌های 

نفتی را یکی از دلایل بروز مشکلات 
این حوزه عنوان کرد و گفت: مسائل و 
مشکلات این حوزه با واحدهای صنعتی 
دیگر متفاوت بوده و نیازمند مشارکت 
همه جانبه شرکت‌های مختلف برای 

پیگیری اینگونه فعالیت‌ها است.
در ادامه این جلسه،‌ سرپرست 
معاونت اقتصادی و سرمایه گذاری 
سازمان منطقه آزاد کیش با اشاره به 
اهمیت حوزه نفت، گاز و پتروشیمی 
عنوان کرد: جزیره کیش یکی از 
پایگاه‌های قدیمی نزدیک به حوزه نفتی 
پارس جنوبی است و با توجه به نامگذاری 
امسال با عنوان تولید؛ پشتیبانی‌ها، 
مانع‌زدایی‌ها عدم مواجهه فعالیت 
اقتصادی این شرکت‌ها با مشکلات 
برای سازمان منطقه آزاد کیش از درجه 
اهمیت بالایی برخوردار است و ما با 
اهتمام ویژه مهم ترین مسائل و مشکلات 
این شرکت‌ها را در ۱۰ سرفصل مورد 

بررسی قرار می دهیم.
همتی، پیگیری و تسهیل صدور 
مجوز فعالیت اقتصادی را یکی از 
راه‌حل‌های مهم و اساسی رفع موانع 
مطرح شده در این جلسه عنوان کرد 
که بجد در دستور کار سازمان قرار 

گرفته است.
به گفته همتی احتساب هزینه‌های 

آب و برق شرکت‌های نفتی از دیگر 
مباحثی است که باید مورد توجه قرار 
گیرد. وی افزود: ابهاماتی در این حوزه 
برای فعالان صنعتی وجود دارد که 
مقرر شد باصدور مجوز صنعتی از 
سوی سازمان هزینه‌های آب و برق این 

شرکت‌ها صنعتی لحاظ شود.
سرپرست معاونت اقتصادی و سرمایه 
گذاری سازمان تصریح کرد: موافقت 
اولیه مدیرعامل سازمان منطقه آزاد 
کیش جهت ثبت اتحادیه صنف فعالان 
حوزه صنعت نفت و گاز و پتروشیمی 
اخذ و مقرر شد ثبت این شرکت‌ها 

انجام شود.
بر اساس این گزارش، اصلاح قرارداد 
شرکت هندلینگ بندرگاه کیش یکی 
دیگر از مواردی است که در این جلسه 
مورد بحث و بررسی قرار گرفت و با توجه 
به تغییرات شرایط اقتصادی، بازنگری 
در قرارداد این شرکت در دست اقدام 
است تا کیفیت خدمات آن افزایش یابد.

همتی همچنین در بخش دیگر 
سخنانش از اصاح تعرفه‌های 
شهرسازی کیش خبر داد که رسیدگی 
به این موضوع و ارائه گزارش به هیات 
مدیره سازمان منطقه آزاد کیش برای 
تصمیم‌گیری‌های نهایی در حال 

پیگیری است.

جعفر آهنگران اعلام آمادگی کرد؛

رسیدگی مستمر به نیاز شرکت‌های نفتی تا حصول نتیجه در کیش

روزنامه صبح 
 سياسي، اجتماعي، اقتصادي

اخبار کیش

نشست خبری و رونمایی از پوستر سومین نمایشگاه 
بزرگ کیش شامگاه گذشته با حضور مسئولان ارشد 
سازمان، جمعی از معاونان و مدیران این مجموعه و 
اصحاب رسانه در سالن خوارزمی مرکز همایش‌های بین 

الملی جزیره برگزار شد. 
به گزارش ایلنا، مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش 
در این نشست کتاب و کتابت را مهمترین و اثر گذارترین 
مولفه رشد و توسعه فرهنگی جامعه عنوان کرد و توسعه 

اقتصادی  را در گرو توسعه فرهنگی برشمرد.
جعفر آهنگران: گفت طبق نظر اندیشمندان توسعه 
کیفیت زندگی به رشد همزمان فرهنگ و اقتصاد در کنار 
هم بستگی دارد، آنگونه که اگر اقتصاد از بن مایه فرهنگ 

برخوردار باشد پیامدش کیفیت زندگی خواهد بود.
وی  با اشاره به پایین بودن میزان مطالعه در کشور 
تصریح کرد: بی گمان بسیاری از ناملایمات اجتماعی و 
ناگواری‌های زندگی کاری به فاصله گرفتن هر یک از ما 
با کتاب مرتبط است و جزیره کیش به شدت به امر کتاب 
و کتابخوانی نیازمند است و زمانی زیبا ترمی شود که از 

فضای فرهنگی مطلوب سرشار باشد. وی استقبال غیر 
قابل تصور از دو نمایشگاه گذشته را نویددهنده اتفاقات 
خوب و استقبال بی نظیر از نمایشگاه پیش رو برشمرد و از 
اصحاب رسانه خواست تا  با توجه به اهمیت این موضوع 
در رسانه‌های مکتوب، برخط و شبکه‌های اجتماعی به 

خوبی به آن بپردازند.
معاون فرهنگی اجتماعی سازمان منطقه آزاد کیش 
نیز در این مراسم تقویت و توسعه امر کتاب و کتابخوانی 
در جزیره را یکی از سیاست‌های این سازمان برشمرد 
و گفت: طبق آخرین مطالعه انجام شده سرانه مطالعه 
جزیره کیش در هفته 140 دقیقه بوده و برای افزایش 
و ارتقا این میزان برخی اقدامات در دستور کار سازمان 

قرار دارد.
سعید پورعلی رفتارهای فرهنگی جزیره نشینان 
همچنین تعاملات فرهنگی آنها را از عوامل موثر در ایجاد 

آرامش، امنیت و جذب گردشگر در جزیره عنوان کرد.
وی با اشاره به اینکه نخستین دوره نمایشگاه کتاب در 
سال 97 برپا شد گفت: ما در جزیره کیش با حضور ناشران 

مطرح کشور و همکاری موسسه کتاب و نمایشگاه‌های 
فرهنگی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی 3 سال توفیق 

برگزاری نمایشگاه بزرگ کتاب را داریم.
معاون فرهنگی اجتماعی سازمان منطقه آزاد کیش 
در تشریح چگونگی برگزاری نمایشگاه کتاب سال جاری 
گفت: امسال سومین دوره نمایشگاه کتاب اواسط آبان 
با تنوع بیشتر آثار و افزایش تعداد ناشران در سالن 
نمایشگاه‌های بین‌‌المللی جنب فرودگاه به مدت 10 روز 
در فضایی بالغ بر 7 هزار متر مربع  و عرضه بیش از 60 هزار 

عنوان کتاب برپا خواهد شد.
وی مطرح کرد: وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی نیز 
طی امضا یک تفاهمنامه با سازمان منطقه آزاد کیش 

با هدف حمایت از این رویداد اعتباری بالغ بر 800 
میلیون تومان برای توسعه کتابخوانی به این منطقه آزاد 

اختصاص داده است.
پور علی با بیان اینکه نمایشگاه کتاب کیش با 
فراگیری 25 هزار بازدید کننده در سال‌های گذشته 
نخستین و مهم ترین رویداد فرهنگی جزیره به لحاظ 
استقبال بوده و حدود 1 میلیارد تومان کتاب نیز در 
آن خریداری شده است افزود: پیش بینی می شود که 
امسال نیز با استقبال بینظیر ساکنان و اقشار مختلف 
جامعه جمعیت زیادی برای حضور در نمایشگا را شاهد 
باشیم بنابراین مقررات بهداشتی به صورت کامل در طول 
برگزاری نمایشگاه رعایت خواهد شد و همه عزیزان را نیز 

به این امر توصیه می کنیم.
بر اساس این گزارش سازمان منطقه آزاد کیش در 
نمایشگاه کتاب امسال توجه ویژه ای به کتب دانشگاهی 
برای رفع نیاز دانشجویان دارد و اسفند سال جاری 
نمایشگاه تخصصی کتاب کودک و نوجوان نیز در 
جزیره کیش برگزار خواهد شد تا سبد فعالیت‌های 
 حوزه کتاب و کتابخوانی با پرداختن به حوزه نوجوان 

تقویت شود.

رونمایی از پوستر سومین نمایشگاه بزرگ کتاب کیش 

مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش انعقاد 
تفاهم‌نامه همکاری بین خانه مردم‌شناسی بومیان 
و بوم‌گردی تاریخی باغو را اقدامی ارزشمند و موثر 

در ماندگاری تمدن کیش برشمرد.
به گزارش ایلنا، جعفر آهنگران، در جلسه انعقاد 
تفاهم نامه همکاری بین خانه مردم شناسی بومیان 
و بوم‌گردی تاریخی باغو که در خانه بومیان کیش 
برگزار شد؛ بر لزوم اهمیت ماندگاری تمدن کیش 
اشاره داشت و گفت: برخی از کشور‌ها از سوابق 
طولانی برخوردار نیستند  و برای خود تاریخ می 
سازند ولی خوشبختانه در این منطقه تاریخ وجود 
دارد و تمام این آثار تاریخی بسیار پر رونق حکایت 

از کیش دارد.
وی انعقاد تفاهم نامه همکاری بین خانه مردم 
شناسی بومیان و بوم‌گردی تاریخی باغو را اقدامی 
ارزشمند در رابطه با ماندگاری تمدن کیش موثر 
دانست و بر  همبستگی، پیشرفت و رونق بیشتر 

کیش تاکید کرد.
وی با بیان این که بخش گردشگری خانه 

بومیان و بوم گردی تاریخی باغو به عنوان تاریخ 
ارزشمند کیش محسوب می شود، اظهار داشت: 
معرفی جاذبه‌ها گردشگری این منطقه باید به 
گونه ای برنامه ریزی شود که تورهای گردشگری 
از ظرفیت‌های خانه بومیان و بوم‌گردی تاریخی 

باغو بهره مند شوند.
رئیس هیئت مدیره سازمان منطقه آزاد 
کیش اهتمام ویژه به طرح‌هایی که به ماندگاری 
تورهای گردشگری در این منطقه کمک می 
کند از اولویت‌های این سازمان برشمرد و افزود: 
پروژه‌هایی برای سازمان منطقه آزاد کیش اهمیت 
خواهد داشت که بتواند بر ماندگاری گردشگران 

در این منطقه تاثیرگذار باشد.
محمد جاسم‌پور، مدیر خانه بومیان کیش 
هدف از انعقاد تفاهم نامه همکاری بین خانه 
مردم شناسی بومیان و بوم‌گردی تاریخی باغو را 
یک اقدام ارزشمند در حوزه گردشگری بومی و 
بوم گردی این منطقه عنوان کرد و گفت: با امضاء 
این تفاهم نامه؛ فعالیت‌های مشترک در حوزه بوم 

گردی این منطقه توسعه می یابد تا گردشگران از 
ظرفیت‌های باغو و خانه بومیان بهره مند شوند.

مدیر بوم گردی تاریخی باغو انعقاد تفاهم نامه 
همکاری با خانه مردم شناسی بومیان را اقدام تاثیر 
گذار در حوزه صنعت گردشگری معرفی کرد و 
گفت: در روستای باغو از سال 93 فعالیت‌های 
گردشگری آغاز شده است که تا کنون از تمام 

استان‌های کشور از این روستا بازدید کردند.
حسن خلدون عرضه »خوراکی‌ها، شیرینی‌ها 
و نوشیدنی‌های محلی«  در روستا باغو را یکی از 
جاذبه‌های این منطقه معرفی کرد که ماندگاری 

گردشگران را در کیش افزایش می دهد.
وی ایجاد اقامت روستایی در مجموعه تاریخی 
باغو را یکی از اقدامات مهم در حوزه گردشگری 
برشمرد که در آینده نزدیک این مهم تحقق خواهد 
یافت.  همچنین انعقاد تفاهم نامه همکاری بین 
خانه مردم شناسی بومیان و بوم‌گردی تاریخی 
باغو در چارچوب همکاری مشترک و با در نظر 
گرفتن تمایل و علاقمندی طرفین به عنوان دو 

مرکز عرضه کننده خدمات گردگشری، فرهنگی 
و بومی و به منظور هم افزایی در تقویت و گسترش 
فعالیت‌های بوم گردی و معرفی فرهنگ و آداب 
و رسوم بومیان کیش با حمایت سازمان منطقه 
آزاد به امضا رسید. هدف از انعقاد این تفاهم نامه، 
ظرفیت سازی در زمینه گردشگری روستایی، 
فرهنگی و بوم گردی جزیره کیش، همکاری 
و تعامل در برگزاری همایش‌ها و نشست‌ها و 
نمایشگاه و جشنواره‌های مشترک، استفاده از 
ظرفیت همدیگر در جهت معرفی و اطلاع رسانی 

فعالیت‌های دو مرکز، همکاری و تعامل در زمینه 
مستند سازی و تولید محتوای فرهنگی و بومی 
در فضای مجازی و رسانه‌ها، حمایت مشترک 
و اسپانسری از فعالیت‌ها و برنامه‌های مرتبط 
با میراث ملموس و نا ملموس کیش، تعامل و 
همکاری با سازمان منطقه آزاد کیش و بخش 
خصوصی در زمینه معرفی ظرفیت‌های فرهنگی، 
بومی و میراثی کیش، گردشگران داخلی و 
خارجی، تلاش جهت احیاء و توسعه صنایع دستی 

و صیانت از میراث فرهنگی جزیره کیش است.

با حضور آهنگران و میان خانه مردم‌شناسی بومیان و بوم‌گردی تاریخی باغو  امضا شد؛

انعقاد یک تفاهم‌نامه ارزشمند در ماندگاری تمدن‌کیش

خبر
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